

ПРОТОКОЛ

заседания **Общего собрания обучающихся Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения (колледжа) города Москвы "Московское хореографическое училище при Московском государственном академическом театре танца "Гжель" (ГБПОУ колледж г. Москвы "МХУ при МГАТТ "Гжель")**

№ 1

от 25.03.2024 г.

Присутствовали:

180 человек из 203 человек списочного состава обучающихся.

Количество присутствующих составляет более 2/3 от общей численности обучающихся Учреждения. Кворум имеется. Решения собрания правомочны.

Приглашенные: заместитель директора по учебно-воспитательной работе В.Г.Поличук.

Председатель собрания: Председатель Совета обучающихся А.Супруненко.

Секретарь собрания: С.Шамшина.

Повестка дня:

1. Создание Студенческого спортивного клуба (ССК), утверждение Устава ССК и кандидатуры руководителя ССК.

1. Слушали:

1) сообщение Председателя А.Супруненко:

Друзья, на протяжении долгого времени мы обсуждали вопросы усиления пропаганды, в том числе с помощью активной деятельности наших волонтеров, здорового образа жизни в училище и с учетом наших возможностей за его пределами. Обсуждался также вопрос о придании занятиям физкультурой и спортом большего размаха и организованности. Поступали предложения о создании в училище спортивной команды. Сегодня удалось сформировать представление о том, в какие конкретные формы может быть облечено решение этих вопросов. В этом нам помогла администрация училища, предлагающая создать студенческий спортивный клуб. Специалисты училища разработали Устав клуба, который регламентирует порядок его создания и работы. Слово предоставляется заместителю директора по учебно-воспитательной работе В.Г.Поличук.

2) сообщение заместителя директора по учебно-воспитательной работе В.Г.Поличук:

Уважаемые обучающиеся, в настоящее время государство уделяет большое внимание развитию физической культуры и спорта в нашей стране, пропаганде здорового образа жизни, в том числе в детской и подростковой среде. Особое внимание обращено на создание спортивных клубов в образовательных организациях. Указанный вопрос отражен в Перечне поручений Президента

Российской Федерации от 22.11.2019 г. № Пр-2397 и нормативных законодательных актах Российской Федерации. Наше училище не может оставаться в стороне от реализации поставленных задач. Из многих видов спорта, которые в виде дополнительных спортивных занятий-тренировок и спортивных соревнований с учетом возможностей училища могли бы стать основой ведения такой работы, мы предлагаем спортивную гимнастику. Занятия этим видом спорта будут способствовать и поддержанию хорошей физической формы обучающихся для успешного освоения хореографических дисциплин. Эта инициатива сформирована с учетом мнения Совета обучающихся, активисты которого предложили и название клуба – "Спорт – гармония", а также предложили кандидатуру его руководителя – преподавателя гимнастики училища В.А.Захаровой. Сейчас я зачитаю вам проект Устава. Зачитывается проект Устава.

3) Председатель А.Супруненко:

Уважаемые друзья, прошу задавать вопросы и давать комментарии.

4) обучающийся О.Малинина:

Мне нравится идея создания спортивного клуба, который сможет придать нашим занятиям четкую, организованную структуру. Хотелось бы уточнить, когда начнется прием заявлений о зачислении в клуб, кто будет принимать заявления, как долго будет продолжаться формирование его основного состава, и когда клуб сможет начать работу?

5) обучающийся М.Тарасова – член Совета обучающихся, ответственный за физкультурно-спортивный сектор:

Мы предполагаем провести эту работу с 1 по 10 апреля. После чего созвать первое заседание клуба и уточнить составы групп и график проведения занятий. Заявления о зачислении будет принимать В.А.Захарова.

6) обучающийся Я.Стародубцева:

Устав клуба написан достаточно подробно. Кроме того, в случае необходимости мы сможем внести в него нужные изменения. Считаю, что Устав можно утвердить. В.А.Захарова пользуется авторитетом среди обучающихся, она очень грамотный педагог и ее непосредственное участие в работе клуба принесет пользу.

7) обучающийся Д.Кандауров:

Необходимость создания клуба вопросов не вызывает. Такая форма организации занятий спортом необходима. Могут ли сами обучающиеся вносить предложения по проведению соревнований в училище, помогать в их организации?

8) обучающийся М. Тарасова – член Совета обучающихся, ответственный за физкультурно-спортивный сектор:

Безусловно. Членам клуба будут предоставлены все возможности для внесения предложений, помогающих совершенствовать и разнообразить его работу. Со своей стороны, считаю, что в клубе необходимо будет создать в соответствии с Уставом комиссию по ведению волонтерской деятельности в сфере пропаганды здорового образа жизни.

9) Председатель А.Супруненко:

Друзья, важно понимать, что клуб – не застывшая форма. И его работа является частью нашей деятельности в рамках самоуправления училищем. У нас есть все возможности для того, чтобы делать нашу внеурочную жизнь в училище более интересной и разнообразной.

10) обучающийся С.Шамшина:

Думаю, что нам нужно начать работать, а все вопросы, которые будут возникать, обсуждать и решать в рабочем порядке. Администрация училища уже многое сделала для того, что мы смогли заниматься физкультурой и спортом, заботиться о своем здоровье. Многое теперь зависит от нас самих. Предлагаю утвердить решение о создании ССК, утвердить его Устав и кандидатуру В.М.Захаровой в качестве руководителя ССК.

11) Председатель А.Супруненко:

Уважаемые обучающиеся! Кто за то, чтобы утвердить решение о создании ССК, утвердить его Устав и кандидатуру В.М.Захаровой в качестве руководителя ССК? Прошу голосовать.

2. Проголосовали:

Единогласно. Решение принято.

3. Постановили:

Утвердить решение о создании ССК, утвердить его Устав и кандидатуру В.М.Захаровой в качестве руководителя ССК

4. Слушали:

Заключительное слово Председателя:

Уважаемые обучающиеся! Повестка дня исчерпана. Есть ли желающие выступить по ведению собрания или по иным вопросам? Нет. Благодарю вас за активную работу. Отдельно хочу отметить добросовестную работу наших активистов, их взаимодействие с администрацией. Заседание считаю закрытым.

Председатель собрания _____  _____ А.Супруненко

Секретарь собрания _____  _____ С.Шамшина